1. Yrto Takoe «aJropuTM pelieHus 3a1aum»?

a) TOYHOE ONMCAHHUE MOPSIKA JACHCTBUI, KOTOPBIE HAO BBIMOJHUTD JJIs PEIICHUS 3a/1a49H.
b) mocnemoBarenbHOCTH ACHCTBHI 32 KOHEYHOE YKCIIO IIATOB.

C) xapaKTepHUCTHKA HabOpa JaHHBIX

d) maremaruueckoe ONMUCAaHUE MPOTrPaAMMBbI

2. Tloyemy sI3bIKH MPOrpPaMMHUPOBAHHS BHLICOKOIO YPOBHSI TAK HA3BIBAIOTCS?
a) HET BapHaHTOB
b) s361K POrpaMmMEpoBaHust, pa3pabOTaHHBIN IS CO3MAHMUS MTPOCTHIX ¥ TOYHBIX HHCTPYKIIMU
K HCIOJIb3yeMOMY 000PYI0BAHHIO
C) MPOCTO#i SI3BIK MPOrPaMMHUPOBAHUS
d) sI3BIK TIPOrpaMMHPOBAHMS, pa3paboTaHHbIH I OBICTPOTHI U Y100CTBA UCIIOJIb30BAHMUS
IPOrPaMMHCTOM

3. IlepeumciuTe 3Tanbl pelleHUs 3a]a4U HA KOMIIbIOTepe?

a) ITocraHoBka 3amauu, (hopMamH3aIys 3a1a4u, MOCTPOCHUE AITOPUTMA, COCTABICHHUE
MPOrpaMMBbI Ha SI3bIKE TPOrPaMMHUPOBAHUS, OTJAJKa U TECTUPOBAHUE MPOTrPaAMMBI,
IIPOBEJICHUE PACUETOB U AHAJIU3 [TOJIyYEHHBIX PE3YJIbTaTOB.

b) IMocTanoBKa 3aja4u, IOCTPOCHHUE AITOPUTMA, COCTABIICHHUE MPOTPAMMBI Ha SI3bIKE
IPOrpaMMUPOBAHHUSA, OTJIaJKa U TECTUPOBAHUE NPOTrPAMMBbI

c) ITocranoBka 3aauu, popmanu3anus 3a1a41, COCTABICHUE MPOrPAMMBI Ha SI3bIKE
IIPOrPaMMUPOBAHHUS, IOCTPOCHUE AITOPUTMA, , OTJIaJKa U TECTUPOBAHUE IIPOTPAMMBI,
IIPOBEJICHUE PACUETOB U AHAJIU3 MIOJIyYEHHBIX PE3YJIbTATOB.

d) IocTpoenue anroputma, GopMamH3aIis 3a/1a41, COCTABICHUE TPOTPAMMBI Ha SI3bIKE
IpOTrpaMMHUPOBAHUS, OTIA/IKa U TECTUPOBAHHUE POTrPAMMBI, IIPOBEIEHUE PACUETOB U
AQHAJIN3 MOITYYECHHBIX PE3YJIbTATOB.

4. Kaxkue THIBI NMEPEMECHHBIX BbI 3Haere?

Bam Bapuant

5. Mo:kHO J1u Ipeodpa3oBaTh APOOHOE YUCJIO B 1es0e? 1esi0e B ApodHoe? B kakux
CJIy4asixX MOKHO CTPOKY npeodpa3oBaTh B YUCJIO?

Bam Bapuant

6. YcJOBHBIN onepaTop NPpUMEHsIETCs 115 POrpaMMHUPOBAHMS:
a) Bersimmxcs anropuTMoB

b) JlunHeiHBIX anTOPUTMOB

€) LIMKiInYecKkux aaropuTMOB

d) CH0oXHBIX anrOpUTMOB

7. Bxoaut ;i yKcyI0 A B 1uana3oH 3HavyeHuii [-7;18)? Kakoe coctaBHOe yc10BHE HYKHO
NMOCTAaBUTH B 3TOH 3a1a4e? a) (A<-7) and (A>=18); b) (A>-7) and (A<=18); c) (A>-7) or
(A<=18); d) not (A>-7) and not (A<=18)

8. LIMKJI ¢ mpeayca0BHeM — 3TO UKJI, KOTOPBIi:



a) TloBTOpsieTCst ONMpPEACICHHOE YHUCIIO Pa3

b) TloBTOpsieTcs 10 TeX MOP, MOKA YCIOBUE BEPHOE
c) IloBTopsieTcs 10 TeX MOp, MOKA YCIOBUE JIOKHOES
d) Bepnoro orBeTa HET

9. Ckoy1bKO pa3 OyJeT BbINOJHEH dTOT IHKJI?

i=3 Balll BAPUAHT
while i < 7:
print ( "Mpueet!" )|

i+=1
10. Kak Ha3biBaeTcs cienymwilee Boipaxenue: [x for x in range(10)]?

a) reHeparop CIUCKa
b) reneparop ciaoBaps
C) reneparop

d) remeparop xkopreka

11. L=list (‘abc’)
Print (L.pop(1))

a) a

b) b

c) [a,'b,'c,'b]
d) [a,c]

12. Kakoe 3Ha4YeHHne PUMET cJienyloliee Joruieckoe Boipazkenue (X>7) and (x<10) npu
x=11

a) True
b) False

13. Kakasi pyHKIMsI BHIBOAUT YTO-JTH00 B KOHCOJIb?

a) write();

b) log();

c) out();

d) print();

14 HaiiTn 3Ha4YeHHe NepeMeHHOH S :
= n
|S_': g a) 0.33333
while | <4 do b) 0.25
=1+ 1, c) 2.083333
S=S+1/1 d) 1.83333
e) 1.25




